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Значну роль у системі вищої освіти Рівненщини відіграє Рівненський 

державний гуманітарний університет.  Це багатопрофільний навчальний заклад, 
який здійснює підготовку фахівців з вищою освітою із гуманітарних, 
природничих, культурно-мистецьких та інших напрямків. У 2015 році він 
відзначає своє 75-річчя. Його роки біографії наповнені багатьма подіями, що 
стали знаковими у поступальному розвитку навчального закладу. Вивчення 
його історії це не тільки предмет досліджень істориків-краєзнавців. Науковою 
бібліотекою нашого університету підготовлений та виданий науково-
допоміжний бібліографічний посібник  «Сторінками історії: Рівненський 
державний гуманітарний університет у книгах та періодичних виданнях». Його 
випуск було приурочено до 75-річчя РДГУ, а наукова бібліотека є ровесницею 
університету. Випуск вищеназваного бібліографічного посібника було 
здійснено в рамках, започаткованого бібліотекою довгострокового наукового 
проекту «Україніка наукова». Над реалізацією цього проекту наукова бібліотека 
вже працює не перший рік. Результатами її досліджень в цьому напрямку є такі 
видання як: «РДГУ в персоналіях» (Науковий літопис) (Т.1 - 2010р., Т.2 – 
2015р.), щорічники «Друковані праці РДГУ за … рік», випуски 
біобібліографічних посібників серії «Академіки, доктори наук, професори 
РДГУ», «Діячі культури та мистецтва РДГУ».  

Щодо рецензованого науково-допоміжного бібліографічного посібника 
«Сторінками історії: Рівненський державний гуманітарний університет в книгах 
та періодичних виданнях», то  заслуговує на схвалення сама ідея його 
створення. Адже це перший посібник в якому з максимальною повнотою 
зібрано, систематизовано друковані джерела інформації про наш університет. 
Вміщені в ньому бібліографічні описи книг та статей багатоаспектно 
висвітлюють історію становлення,  розвиток, трансформаційні процеси, що 
відбувалися впродовж 75-років існування навчального закладу. Це перша 
спроба узагальнити і систематизувати величезний масив інформаційних джерел. 

Адже посібник відображає літературу, опубліковану впродовж 1940-2015рр. Важливо, що укладачі максимально відобразили 
літературу не тільки з фондів наукової бібліотеки РДГУ, але й фондів Рівненської державної обласної універсальної наукової 
бібліотеки (як бібліотеки-депозитарію краєзнавчих видань Рівненщини). Авторським колективом були ретельно опрацьовані 
краєзнавчі каталоги, картотеки, бібліографічні покажчики та інші матеріали, що свідчить про серйозну науково-дослідницьку роботу 
над створенням цього видання. 

 Посібник відкриває передмова, де обгрунтовується його мета, завдання, структура. Безперечним позитивом рецензованого 
видання є те, що матеріал у ньому систематизовано в хронологічній послідовності публікацій. Більшість матеріалів переглянуто  de 
vizu. Бібліографічний опис здійснено згідно з чинними державними стандартами. Окремі бібліографічні описи документів 
супроводжуються анотаціями довідкового та уточнюючого змісту. Уся сукупність бібліографічних описів друкованих видань 
створює цілісну картину дослідження історії та розвитку РДГУ у друкованих засобах інформації. Загальний обсяг бібліографічних 
записів нараховує 2878 позицій. Отже авторський колектив доклав зусиль для найповнішого відображення матеріалів та їх 
бібліографічного редагування. У виданні широко представлені публікації про навчальний, науковий процес РДГУ, студентське життя, 
культурно-мистецькі заходи тощо. А хронологічне розташування матеріалу дозволяє відстежити трансформаційні процеси, які 
відбувалися у ВНЗ відповідно до вимог часу. Видання наповнює історію університету вже забутими, або ж маловідомими подіями та 
новими фактами. Допомагає користувачам зорієнтуватися у великому масиві документів іменний покажчик авторів, співавторів, 
укладачів, редакторів та інших осіб, відомості про яких є в бібліографічних записах, а також список скорочень, які використані в 
тексті. Доповнюють зміст посібника ілюстрації. 

Беззаперечно, що науково-допоміжний бібліографічний посібник «Сторінками історії: Рівненський державний гуманітарний 
університет у книгах та періодичних виданнях» є значним джерелознавчим здобутком не тільки наукової бібліотеки, але і 
університету. Це видання поза усяким сумнівом є, в своєму роді, унікальним і слугуватиме не тільки популяризації Рівненського 
державного гуманітарного університету, але й допомагатиме подальшому вивченню та поглибленню наукових досліджень з його 
історії, сприятиме у задоволенні інформаційних запитів про навчальний заклад. Посібник стане у нагоді науковцям, викладачам, 
студентам, аспірантам, працівникам системи освіти, а також  історикам які здійснюватимуть наукові дослідження не тільки з історії 
університету, але й історії розвитку вищої освіти Рівненщини. 

 
 
 
 


